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Vragen van de leden Van Gerven en Leijten (beiden SP) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het door apothekers zelf bereiden en 
doorleveren van geneesmiddelen indien die niet in Nederland worden 
geproduceerd (ingezonden 2 september 2016). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat apothekers geneesmiddelen voortaan 
door mogen leveren als de fabrikant de productie staakt?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de nieuwe circulaire «Handhavend optreden bij 
collegiaal doorleveren van eigen bereidingen door apothekers» van de 
Inspectie voor de Gezondheidszorg (IGZ) die per 22 augustus van kracht is?2 

Vraag 3
Bieden de nieuwe voorwaarden waaronder de IGZ niet handhavend zal 
optreden bij het doorleveren van geneesmiddelen een oplossing voor het niet 
kunnen leveren van het schildkliermedicijn Thyrax? 

Vraag 4
Is het reëel te verwachten dat apothekers een geneesmiddel kunnen bereiden 
met exact dezelfde samenstelling als Thyrax, wanneer dit fabrikant Aspen niet 
eens lukt na het verplaatsen van de productielijn van Oss naar Duitsland? 
Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Wat gebeurt er wanneer Aspen wel weer Thyrax gaat leveren in Nederland? 
Moeten apothekers dan stoppen met het doorleveren zodat gebruikers 
opnieuw moeten overstappen naar een ander geneesmiddel? 

1 Skipr.nl, «Apotheker mag middel doorleveren als farmaceut productie staakt», d.d. 29 augustus 
2016

2 http://igz.nl/zoeken/document.aspx?doc=Handhavend+optreden+bij+collegiaal+doorleveren+
van+eigen+bereidingen+door+apothekers&docid=48
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Vraag 6
Biedt de nieuwe circulaire van de IGZ wel een oplossing voor de exorbitante 
prijsstijging van het veelgebruikte middel dexamfetamine dat sinds 1 mei 
onder de merknaam Amfexa is geregistreerd en daardoor niet meer 
doorgeleverd mag worden door apothekers? 

Vraag 7
Biedt de nieuwe circulaire van de IGZ wel een oplossing voor de exorbitante 
prijsstijging van dimethylfumaraat dat onder de merknaam Tecfidera is 
geregistreerd en daardoor niet meer doorgeleverd mag worden door 
apothekers? 

Vraag 8
Kunt u aan de hand van alle in opspraak geraakte geneesmiddelen van de 
afgelopen jaren aangeven in hoeverre deze nieuwe circulaire van de IGZ een 
verbetering is voor het beschikbaar en betaalbaar houden van geneesmidde-
len? 

Vraag 9
Wat was de invloed van de farmaceutische industrie bij de totstandkoming 
van deze nieuwe circulaire? Is de farmaceutische industrie geconsulteerd voor 
deze nieuwe circulaire? Zo ja, wat was haar reactie en op welke wijze is de 
circulaire hierop aangepast?
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